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ATA DE NÚMERO 3102, da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBARÁ, 
ESTADO DO PARANÁ, em Sessão Ordinária realizada em 07 de abril 
de 2.014. Teve início às 20h00min, com a presença 08 (oito) 
vereadores, ausente o vereador Raffaello Frascati. PEQUENO 
EXPEDIENTE: O presidente deu inicio a presente sessão. Passou a 
palavra ao secretário que fez a leitura da Ata, aprovada por 
unanimidade. Convite da Secretaria Municipal de Esportes para abertura 
dos Jogos Escolares do Paraná, dia 08 de abril de 2014. Requerimentos 
nº. 166 e 167/2014, autor vereador Rogério Frutuoso, enviados a 
Secretaria Municipal de Saúde; Requerimento nº. 168/2014, autor 
vereador Rogério Frutuoso, enviado para a senhora Nair, servidora da 
área da saúde; Requerimento nº. 178/2014, autor vereador Walcir 
Joaquim, enviado a Secretaria Municipal de Infraestrutura; 
Requerimentos nº. 177/176/175/174/173/172/171/170/169/165/164 e 
163/2014, autores vereadores Renato Rodrigues, Aparecido dos Santos 
e Walcir Joaquim, enviados ao Executivo. ORDEM DO DIA: Projeto de 
Lei nº. 003/2014 – Autor Legislativo – Denomina conjunto habitacional 
anexo ao Conjunto Habitacional Paraíso. – NÃO HOUVE DISCUSSÃO – 
APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: O 
vereador JOÃO ANTÔNIO TINELLI parabenizou os jornalistas pelo seu 
dia. Agradeceu a presença dos alunos da Escola Doutor Generoso 
Marques nesta Casa de Leis. Falou sobre a abertura dos Jogos 
Escolares no município. Comentou que esteve na Prefeitura Municipal 
para saber sobre o reinicio das obras da Escola Municipal do Conjunto 
Ignez Panichi e foi informado que o processo licitatório já está sendo 
realizado, assim em breve a empresa vencedora reiniciara os trabalhos. 
Disse que essa semana foi de muito trabalho, pois a empresa Yazaki de 
Santo Antônio da Platina entrou em contato com a Agencia do 
Trabalhador de Cambará, através da senhora Cynthia, que fez um belo 
trabalho, e juntos estiveram correndo atrás, em busca do bem estar da 
comunidade, também encaminhando pessoas para as cerca de 70 
(setenta) vagas de emprego, e no próximo mês poderá ocorrer a 
liberação de mais 150 (cento e cinquenta) vagas, principalmente para as 
mulheres. O vereador RENATO RODRIGUES disse que esteve no setor 
jurídico desta Casa de Leis solicitando informações sobre o Plano de 
Carreira dos Servidores Públicos para as votações e lhe foi dito que falta 
a folha de impacto financeiro, sendo que havia uma promessa dessa ser 
entregue na semana passada, além do mais, informaram-lhe que o 
programa estava com dificuldades para imprimir, esperando então que o 
setor responsável seja rápido nessa ação para não ficar pendente os 
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documentos, pois é de extrema necessidade a votação deste projeto. 
Parabenizou os jornalistas do município pelo seu dia. Disse que foi 
surpreendido, pois uma pessoa lhe chamou a atenção devido a um 
questionamento sobre um mal entendido no Pronto Socorro, 
pretendendo saber quem atendeu uma pessoa que estava passando 
mal e foi pedido para que tirassem sua pressão, sendo informado a essa 
pessoa que ali não havia nenhum profissional para realizar tal ato, 
sendo que tem técnico de enfermagem, enfermeiros e médicos 
plantonistas, e qualquer um desses tem a capacidade para a medição, 
achando se tratar de alguma maldade de servidor público, tendo que 
averiguar quem foi o profissional que passou a informação de que não 
havia ninguém para o atendimento necessário. Comentou que ouviu 
rumores de que seria discutido nesta Casa de Leis sobre manilhas que 
foram colocadas numa estrada rural, crendo que isso não é verídico, 
afirmando que o local onde as manilhas foram colocadas é de servidão 
do município, sendo beneficiados 03 (três) agricultores, entre eles está o 
maior produtor de soja de Cambará. O vereador CLAUDINEI 
GUIMARÃES TIRONI disse que a população os procura e dizem o que 
vem ocorrendo na cidade e o que ela precisa, dizendo que foi procurado 
por moradores do Bairro Vila Rubim, pessoas que moram no fundo do 
Estádio João Pereira Lima, onde tinha uma antiga construção no portão 
dos fundos desse, e o telhado estava solto, com telhas de alumínio que 
batiam com o vento e incomodava os moradores. Comentou que vem 
fazendo o possível para proporcionar melhorias à população nas áreas 
de emprego, segurança pública, entre outros, fazendo o que está a seu 
alcance, assim como os demais vereadores. Disse que os planos e 
projetos não são aproveitados em sua totalidade, sendo poucos os que 
vingam, e por isso deve trabalhar muito, ressaltando que há muitos 
projetos em andamento, falando sobre o Projeto São Pio, entidade essa 
de fundamental importância para a recuperação de dependentes 
químicos, estando o projeto quase finalizado. Enfatizou ser bom e bonito 
ver os vereadores buscando benefícios para o povo, cada um no que 
tem mais conhecimento, planejando-se e buscando as parcerias 
necessárias para dar evolução as ideias, sempre com o apoio dos 
demais edis, pois só assim ter-se-á um município mais organizado, com 
mais empregos, mais educação e uma melhor saúde, ressaltando que 
gostaria que houvesse empregos para todos da cidade, mas ainda não 
tem esse beneficio, então estão procurando na cidade vizinha pessoas 
que necessitam de trabalhos. O vereador WALCIR JOAQUIM comentou 
inicialmente sobre os requerimentos: 1º) Solicitando a Secretária 
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Municipal de Infraestrutura melhorias na cobertura do portão de entrada 
e melhorias na calçada ao redor da Escola Municipal Maria Aparecido 
Paulina da Silva Furlan; 2º) Solicitou ao Executivo que seja realizada 
melhorias no alambrado do Campo de Futebol do Clube de Campo do 
Conjunto Lazer, bem como a realização de podas de arvores; 3º) 
Solicitou ao Executivo a operação tapa buracos na Rua Antônio 
Castanho. Solicitou ao vereador Claudinei Tironi que entre em contato 
com a Secretaria Municipal dos Esportes para ver a possibilidade de se 
fazer um contrato de comodato com a TOM – Torcida Organizada 
Matsubara – para poder utilizar o Estádio Regional de Cambará, 
mantendo limpo esse espaço. Disse que hoje os moradores estão mais 
conscientes de seus direitos e deveres e que não concorda com alguns 
moradores que jogam entulhos nas imediações de bairros do município. 
O vereador ROGÉRIO FRUTUOSO agradeceu ao Executivo por atender 
a uma denuncia de ocupação de terras do município por um cidadão 
que estava plantando no local, e logo em seguida o Prefeito atuou e o 
local não está mais sendo utilizado. Disse que hoje era para ter uma 
reunião com os Diretores da Associação dos Estudantes para discutirem 
o repasse da verba do município, mas a mesma foi adiada. Agradeceu a 
presença da senhora Nair, servidora da saúde nesta Casa de Leis, e 
disse estar triste com a mesma devido a sua atuação no atendimento de 
um paciente que iria de Cambará até Curitiba. Comentou sobre 
requerimentos: 1º) Solicitou a Secretária Municipal de Saúde que 
informe a quantidade de ambulâncias, vans e micro ônibus que há no 
município, bem como a quantidade de motoristas da área da saúde; 2º) 
Solicitou a Secretária Municipal da Saúde que informe as diárias 
recebidas pelos motoristas da área da saúde de 01º de janeiro de 2013 
até a data de protocolo deste; 3º) Solicitou que seja encaminhado oficio 
convocando a senhora Nair, servidora da área da saúde, para prestar 
esclarecimentos sobre sua atuação, para que informe sobre os fatos 
ocorridos na saúde esses últimos dias, ressaltando que a explanação 
não precisa ocorrer em Plenário, podendo ocorrer em uma sala com a 
presença dos demais edis. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Dando 
seguimento a uma série de prestações de contas, bem como das 
necessidades e prioridades das Secretarias Municipais no 
desenvolvimento e esclarecimento dentro de um parâmetro democrático, 
convidou-se a Secretária Municipal de Finanças, senhor Zuleide 
Evangelista, o Diretor de Contabilidade, senhor Benedito Ramos, e a 
Diretora de Finanças Municipais, senhora Marisa Basaglia, para fazerem 
parte da reunião. Após as perguntas feitas pelos vereadores e que 
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foram respondidas, não tendo mais nada a se tratar, presidente 
agradeceu a presença de todos dando por encerrada a presente sessão. 
 


